
泉町の人の動き

【世帯数】 ８０５世帯

【人 口】 １９１８人
男 ９４３人 女 ９７５人

平成３０年３月末現在■発 行 八代市泉支所

■編 集 泉支所地域振興課 ℡ 67－2111

■発行日 平成３０年５月１日

平成３０年５月１０日（火）納期限のもの

◆市県民税（特別徴収） 300４期
◆農業集落排水使用料 ４月分（３月使用分）
◆浄化槽使用料 ４月分（３月使用分）

※口座振替をご利用の方は、事前に口座の残高をお確かめください。
※お問合せ等ございましたら、地域振興課市民サービス係までご連絡ください。

【問合せ】地域振興課市民サービス係 ℡６７－２１１１

４月６日（金）から１５日（日）までの１０日間、『春の全国交通安全運動』が実施されました。
１２日（木）には、和小路交差点（下岳）で、街頭キャンペーンが行われ、通行された方に交通安全に

関するチラシやグッズなどが配布されました。ゴールデンウィークでお出かけの機会も増えることが予想
されます。泉町民の皆様方におかれましては、今後も交通安全に努めていただきますようお願いいたしま
す。

平成３０年５月１日（火）納期限のもの

◆国民健康保険税 １期
◆介護保険料 １期
◆後期高齢者医療保険料 随期
◆市営住宅家賃等 ４月分

ツツジ科 花期：４月中旬～５月中旬 分布：本州（関東以西）・四国・九州

常緑低木の総称で深山に自生します。園芸品種が多く、野生の変種も
多いです。いずれも派手で、葉に大きな特徴があります。花の女王とも
呼ばれます。北半球の亜寒帯から熱帯産地まできわめて広い範囲にあり
ます。旧泉村の村花でもありました。

★豆知識★
シャクナゲの葉にはケイレン毒を含む毒があります。
摂取すると、吐き気・下痢・呼吸困難を引き起こします。
漢方薬で知られる、石南葉（せきなんよう）とは別物で、勘違いして

お茶の代わりに飲んでしまう人がいるそうです。

参考：泉町観光ガイド・インストラクター協会発行「五家荘観光ガイドブック」

▲シャクナゲ

４月１０日（火）、泉小中学校で小中一貫校として５回目となる入学式があり、小学生９名、中学生
１１名が真新しい制服を着て式に臨みました。

小学生は６年生に手を引かれながら緊張した表情で、中学生は慣れ親しんだ学校へ進級するという
気持ちからか堂々とした表情で入場し、氏名点呼では大きな声で返事をしてその場に立ち上がり、新生
活へ気持ちの良いスタートを切りました。

新入生誓いの言葉では、中学１年生の岩田祥弥（よしや）さんが、校訓でもある「健康・正直・努
力を目標にみんなで協力し、楽しい学校を作っていきます」と力強く宣誓しました。

泉小中学校は、全校生徒８０名で心地よいオアシスのような学校づくりに取り組むということです。

▲入学式の様子

▲答辞を述べる卒業生代表

▲街頭キャンペーンの様子

平成３０年５月３１日（木）納期限のもの

◆後期高齢者医療保険料 随期
◆市営住宅家賃等 ５月分
◆簡易水道使用料 ４月分（４月使用分）
◆固定資産税 １期
◆軽自動車税 全期
◆国民健康保険税 ２期
◆介護保険料 ２期

４月２３日（月）、泉支所で「献茶祭」
が行われました。これは、泉町の特産品で
ある｢お茶｣の収穫の最盛期を前に、お茶の
収穫に感謝し、茶業や茶文化の発展を目的
に行われるものです。当日は、神事のあと、
出来上がったばかりの香り高い新茶の試飲
が行われました。

上田精一会長によると、「今年の茶は、

雨も適当に降っており、美味しいお茶が取

れそう」ということです。泉町は５月中旬

まで茶摘の時期を迎え、町全体がお茶の香

りに包まれます。
▲神事の様子 ▲試飲する出席者

日 内容 場所
１１日（金） 九州国際スリーデーマーチ（秘境五家荘コース） 二本杉展望所～せんだん轟の滝駐車場
２７日（日） 五家荘集合サイクリング大会 五家荘自然塾（集合場所）
６月２日（土） 平家いずみお茶まつり品評会 泉支所
６月３日（日） 平家いずみお茶まつり 泉運動広場



４月８日（日）、釈迦院にて、お釈迦様の誕生日にあわせて行われる
｢釈迦院花まつり」が開催されました。当日は肌寒い天気でしたが、餅投
げや甘茶の振舞いが行われ、無病息災を祈願する多くの人で賑わいまし
た。

４月２１日（土）、二本杉広場で「五家荘山開き」が開催されました。このイベントは、本格
的な登山シーズンを迎えるこの時期に、登山客の一年間の安全を祈願し、山登りを楽しんでもら
おうと、五家荘地域振興会が主催したものです。神事が行われた後、参加者に記念品としてコー
スターのプレゼントがありました。また、デュオグループ「ビエント」のコンサートなども行わ
れました。
当日は、絶好の登山日和となり、多くの参加者が雁俣山や京丈山へ登り、カタクリやヒカゲツ

ツジなど季節の花々の観賞を楽しみました。

平成３０年度の八代市消防団泉方面隊幹部（分団長以上）が、決定しました。

消防団は、みなさんの生命・身体・財産を火災や災害から守る、地域防災の

要です。団員は普段、会社勤めや自営業などそれぞれの職業に従事されていま

すが、いざというときは、消防署と同じように火災現場や災害現場に出動し、

消火活動や災害対応に当たります。
泉町内には、現在、限定活動消防団を含めて１５６名の消防団員が所属し、

日々の訓練や火災予防啓発活動を行っています。

■幹部名簿（敬称略）

方面隊長 滝川 敬浩 １分団 森田 一也 ５分団 岩山 健治

副隊長 森田 勝信 ２分団 澤田 純一 ６分団 橋口 有共

指導員 村川 登司也 ３分団 松本 博昭 ７分団 左座 博信

本部分団 眞田 忠輔 ４分団 坂梨 伸一 ８分団 黒木 智光
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泉方面隊では、団員を募集しています。

詳しくは、泉支所地域振興課（℡６７－２１１１）までお問合せください。

▲餅投げの様子▲本堂に参拝する参拝客▲賑わう釈迦院

４月１０日（火）、振興センターいずみにて、平成３０
年度八代市泉校区市政協力員会議が行われました。
会議では、市政協力員担当地区再編事業補助制度、山村

活性化交付金事業や自治会要望書の提出についてのなどの
説明が行われ、参加された市政協力員の皆さんは熱心に聞
き入っていました。

会議の様子

▲

▲神事の様子 ▲ビエントのコンサートの様子 ▲群生地に咲くカタクリの花

～１年間よろしくお願い致します～

氏名 新 旧
坂口　孝幸 総務企画部泉支所長 企画振興部政策調整審議員

吉田　幸生 泉健康福祉地域事務所長 資産税課長補佐兼土地係長

前田　浩信 泉農林水産地域事務所長 農地整備課副主幹兼農地整備係長

髙田　剛志 地域振興課副主幹兼観光係長 観光振興課副主幹（DMOやつしろ）

船越　裕幸 泉農林水産地域事務所参事 都市整備課参事

守田　隆広 泉建設地域事務所参事 土木課参事

宮川　恵 地域振興課主任 市民課主任

宮本　忍 泉建設地域事務所主任 鏡建設地域事務所主任

才津　旭弘 椎原診療所長 山都町包括医療センターそよう病院

橋本　和郎 総務企画部次長 企画振興部泉支所長

鬼塚　孝一 鏡健康福祉地域事務所長 泉健康福祉地域事務所長

徳田　啓治 千丁建設地域事務所長 泉農林水産地域事務所長

押方　孝博 納税課主査 泉建設地域事務所主査

蓑星　博之 農地整備課主査 泉農林水産地域事務所主査

久保　圭 東陽支所地域振興課参事 泉支所地域振興課参事

福地　準 退職　※宮崎市役所 泉建設地域事務所主任

前原　耕介 退任　※国立がん研究センター中央病院 椎原診療所長
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